

ERRATA 01

Do EDITAL nº 02/2019 PPGCTS - PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DS CAPES 2019 (Mestrado e Doutorado)

Página 4, Item 6.3

Onde se lê:

“As informações complementares e esclarecimento de dúvidas a respeito do presente edital deverão ser obtidos junto à Secretaria do PPGCTS, pessoalmente, pelo e-mail selecaoppgcts@gmail.com, ou pelo telefone (16) 3351-8338.”

Leia-se:

“As informações complementares e esclarecimento de dúvidas a respeito do presente edital deverão ser obtidos junto à Secretaria do PPGCTS, pessoalmente, pelo e-mail selecaoppgcts@gmail.com, ou pelo telefone (16) 3351-8417.”

São Carlos, 07 de fevereiro de 2019



Prof. Dr. Ariadne Chloe Mary Furnival
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em
Ciência, Tecnologia e Sociedade-PPGCTS/UFSCar